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Indexacao e indiregao

Vetores e

lidar

mites

plos:

1: V:vetor[1..10] de inteiro

: Liinteiro

: paraldel a 10 faga
V[ «+ I x 10

fim para

: escreva (V[3]+V[4]+VI[5])

A resposta é

14 2] . .
para O comando para é muito adequado para
com vetores, ja que neste caso, sempre se conhecem os li-
inferior e superior da variagdo. Acompanhe nos exem-

Exemplo 2:

1: V:vetor[1..30] de inteiro
2: Linteiro

3: paralde 1 a 30 faga
4 V[ « 1

5: fim para

6: paral de 3 a 30 faga
7 V[I] < V[I-1]4+V][]]

8: fim para

9: escreva (V[20]4+V[21]4+V[22])
A resposta é

Exemplo 3:
1: V:vetor[1..20] de inteiro
: W:vetor[1..10] de real
: Liinteiro
para [ de 1 a 20 faga
V] « 21-I
fim para
para I de 1 a 19 faca
W[1+((I-1) div 2)] «+ V[I]4+V[I+1]+I
fim para
: escreva (W[5]4+W/6])
A resposta é

SOXNPUE W

Outro exercicio Sejam os vetores:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
v 3 7 1 4 5 2 5 3 2014 12 9 5 17 4 10
T 3 5 5 2 2 5 1 5 2 9 128 8 3 18 9
Z 3 2 6 7 6 4 8 8 10177 5 5 206 1
E, sejam ainda A=4, F=-5 H=7,K=9e M = -9

Acompanhe os seguintes exemplos

1.2 [ 14+ 1 ] 6
2. Z[14- 1 1] 5
3.T[ 9- 2 1] 1
4. Z[z[ 3+4 11 8
5. VIV 511 5
6. T[ITI[Z[10+ 1 1 +K 1+4A 1 +4 12
7.T[16 - 2 1] 3
8.Z[TIL[ 811-5 1
9.2[ZI[TI[ 6+ 1 1+H 11+4 12
10. V[ 3+ 1 ]-6 -2
1. T[V[ 3+ 2 171+3 5
12. Z[TITIL[ 8+ 1 1+ 2 11+8 10
13. V[ 6+H 1-M 14
4. Z [V 71+ 1 1+7 11
15. Z[V[Z[13+E 11-M ]-24 1
16. V[ 8+ 2 1] 14
17. Z[V[12-K 1+ 2 ] +E 1
18. v[zI[zZz[ 311-11+38 9
19. Z[11 - 1 ] -K 8
20. TLTI[ 8- 2 + 1 ] +E 0
21. T[vI[I[Vv[12]- 2 1- 1 1-K -7
22. V[ 4- 1 1-M 10
23. VIV 4-M 1+ 2 1-9 -4
24. TLZI[TI[ 4-E ]1-11-M 1 8

I  Para vocé fazer

Sejam os vetores:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
v 8 2 2 8 5 7 3 3 8 125 5 2 13 13 6
T 1 6 8 8 4 8 7 7 19 19 4 12 4 11 2 11
Z 6 4 8 4 6 3 3 6 9 16 4 4 19 4 4 20
E, sejam ainda A =4; F=2; H=0; K =6; M = —4 Resolva,
exercicio 1.
T 1 _______ +
viuat+ 21 +
z[14- 211  _______ +
zZzlv[ 7- 21+ 11 1+8  _______ +
ztzC 7232 +
T[(v([v[11]l+ 2 1- 1 1+  _______ +
ves1. +
v[iv([14- 2 ]I+ 1 1-Mm  _______ =
exercicio 2.
rftvizC112Y +
v{ 21-  _______ +
T(Ttf( 21+ 1+ 1-E  _______ +
vIiT[T([10 - 2 11 -4 _______ +
vi 8l+a +
vivi( 311+4  _______ +
T{v[T[10+ 2 1+ 1 1- 1 1+K  _______ +
ve 41 -7 _______ = _
exercicio 3.
vlfz[(12]l- 2 1-nAo  _______ +
viviv[11]l- 2 1+ 2 1+E  _______ +
T3+ 1 1-3 _______ +
virfg 7-111-%5 _______ +
rfviz( 21+ 211  _______ +
z[ 81-88 _______ +
T(z[ 4- 2 1+ 11 1-4o  _______ +
Trfrftz( 2+ 2 111-6  _______ =
exercicio 4.
z[ 6-21-6  _______ +
z[lv[141l+ 2 1+n  _______ +
z(ftl(v[13- 2 111-3  _______ +
vfi0+ ¢+ 1-x  _______ +
v{v(31l1 _______ +
T(v([iz[ 8+ ¢+ 11+ 1 1-6  _______ +
z[10+ 2 1 +A  _______ +
Tltz[( 61- 2 1+4  _______ = =
exercicio 5.
zfvi{vl t+ 2 1- 1111  _______ +
z[ 71 - _______ +
Z[Vv I 41 21-8 . +
ztzrC(r?( t11- 271 +
vl 5- 2+ 1+7 +
vizf 3-11-111-1w  _______ +
Tf{viT[15- 1 111+  _______ +
z[13- 1 1-no =
exercicio 6.
rtrf( 71- ¢ 1+  _______ +
viviz[ 7- 2 1+ 111 _______ +
v{ 1+ 2 1-9  _______ +
v{vli 9- ¢ 11 -»  _______ +
v{r(r(3111+3  _______ +
z[ -+ 1 +
rftz{( 91- 21 _______ +
vitrftz[ 3- 1 11+ 2 1+H  _______ =
Respostas

1 2 3 4 5 6
0




